



Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a tanítványság útján járva, Isten országát építve!

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.05.14-én, **Húsvét 6. vasárnapján!**

1. Minden hétköznap 7-18 óráig Szentségimádás van a Belvárosi templomban. Aki szívesen vállal egy-egy órát, a bejáratnál kitett lapon legyen kedves feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba.
2. Májusban, az esti szentmisék előtt, Lorettói litániát imádkozunk.
3. Jövő vasárnap Mennybemenetel ünnepe lesz. Két hét múlva, május 27-én, szombaton, 18 órakor a Belvárosi templomban ünnepi pünkösdi vigíliai szentmisét tartunk. Utána a tavalyihoz hasonló módon, a Tisza parton lesz Szentlélek váró virrasztó imádság.
4. Május 18-a, csütörtöktől, Szentlélek váró kilenceddel készülünk pünkösöd ünnepére, minden este 17,30-tól a Belvárosi templomban.
5. Pünkösöd hétfőjén, május 29-én pünkösdi majálisra hívunk és várunk mindenkit a Belvárosi plébánia kertjében. Gyülekező 9 órától, szentmise 10 órától, 11 órakor járgányok megáldása a templomtéren, 12 órától István atya „Életreszóló ajándék” c. előadása, a gyerekeknek ez idő alatt táncház a Tisza Táncegyüttessel, ebéd 13 órakor. A templomkertben egész nap változatos programokkal várjuk a gyerekeket, további részletek a bejáratnál kihelyezett plakáton.
6. Múlt vasárnap az Angyali Üdvözet festmény barokk keretének restaurálására 263.000Ft-ot gyűjtöttünk. Hálásan köszönjük mindenki nagylelkű adományát!
7. A május 20-i rorate jutalom kirándulás alkalmával a gyerekek a Nagymarosi Ifjúsági Találkozóra utaznak István atyával. A jelentkezés a hitoktatóknál történik.
8. Május 15-21. között kerül megrendezésre a II. Szolnoki Nemzetközi Orgonafesztivál. A program és bővebb információ az előtérben kihelyezett plakáton olvasható.
9. A szandaszőlősi Szent Orbán templom jövő héten tartja búcsúját, melynek keretében szeretettel hívnak mindenkit május 20-án 15-18 óráig tartandó Rózsafüzér Imacsoportok találkozására. A program: 15.00 Megnyitó, az imacsoportok bemutatkozása. 16.00 „Csapongó gondolatok egy útkereső orvostól: A hit megtartó ereje a testi-lelki egészségben” – Dr. Vida Tünde neurológus előadása. 17:00 Vendéglátás-agapé.

Szentháromság Hetilap

Pünkösdi előkészület – Szentlélek kilenced (Pünkösöd előtt 10 nappal -áldozócsütörtökön- kezdődik)

A Szentlélek kétezer esztendővel ezelőtt leszállt az apostolokra, és gyökeresen átalakította a szívüket. Így beteljesült Jézus ígérete: „Amikor eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet benneteket a teljes igazságra. (...) Megdicsőít engem, mert az enyéméből kapja, amit majd hirdet nektek.” (Jn 16,13–14) Erő, bátorság és tettekérség veszi át a gyöngeség, a félelem és a bénultság helyét. Az időknak, amikben élünk, megvannak a maguk jelei és kérdései, amelyekre csakis az evangélium igazsága ad választ. A világnak szüksége van olyan emberekre, akik engedik, hogy szívüket Krisztus Lelkének az ereje és kegyelme alakítsa. A szív formálásának az útja azonban nehéz és meredek. Készen kell állnunk rá, hogy nap mint nap újra megtérjünk. „Alakítsd a szívedet!” – intenek a lelkiélet mesterei. Idei kilencedünk épp ezt a célt tűzte ki maga elé. Így imádkozzunk együtt és egymásért!

1. nap: A SZÍV TISZTASÁGA - „Teremts új szívet belém, s éleszd fel bennem újra az erős lelkületet!” Zsolt 51,12 Istenünk, Te az élő vizek forrásához terelsz minket, s letörölsz a szemünkről minden könnyet (Jel 7,17), s csillapítod a szomjúságunkat. Szeretnénk tiszta szívvel befogadni kegyelmed éltető vizét. Áraszd ki Lelkedet, hogy megtisztuljon a szívünk, s olyan kúttá váljon, amelyből embertársaink tiszta vizet meríthetnek a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

2. nap: AZ ÉLET ÉRTÉKE - „Fordítsd ide füledet, hallgasd a bölcsek szavait, és figyeljen elméd tudományomra!” Péld 22,17 Jóságos Atyánk, Te a saját képmásodra teremtettél minket, és mással nem helyettesíthető értékkel ajándékoztad meg a létezésünket. Emberré lett Fiad feláldozta magát értünk, és a megváltás révén helyreállította emberségünk szépségét és méltóságát. Áraszd ki Lelkedet, hogy felismerjük minden egyes emberi élet értékét, és legyen bennünk bátorság, hogy fellépjünk az élet védelmében a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

3. nap: EGYÜTTÉRŐ FIGYELMESSÉG - „Jézusnak megesett rajta a szíve, kinyújtotta kezét, és így szólt hozzá: Akarom, tisztulj meg!” Mk 1,41 Istenünk, de csöndesen és szelíd hatalommal érkezel hozzánk. Mindannyiunknak szüksége van a Te gyógyító jelenlétedre. Áraszd ki Lelkedet, hogy szívünket Jézus Szent Szívének példája szerint alakítsuk ugyanazon a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

4. nap: A BÉKE ÚTJÁN JÁRVA - „Boldogok a békességben élők, mert Isten fiainak hívják majd őket.” Mt 5,9 Istenünk, Te arra hívsz meg minket, hogy béketeremtőid legyünk a világban. Atyánk, Te sokszínűnek és feszültségekkel telinek teremtetted meg a világunkat. Emberré lett Fiad a legvégsőkig szerette az övét (Jn 13,1), halála és feltámadása által pedig megajándékozott minket az igazi békével. Áraszd ki Lelkedet, hogy az Ő erejében a Te békéd eszközeivé legyünk a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

5. nap: EGYSÉG A SOKFÉLESÉGBEN - „Amilyen lelki ajándékot kaptatok, úgy szolgáljatok azzal egymásnak, mint Isten sokféle kegyelmének jó sáfárai.” 1Pt 4,10 Az emberiség Atyja, Te vagy az igazi egység alapja. Azt akartad, hogy Fiad tanúságtétele révén megismerjük a szentháromságos Személyek tökéletes egységét. Áraszd ki Lelkedet, hogy megtanuljunk, miként élhetjük meg a sokféleségek közepette is az egységet a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

6. nap: ÖNFELÁLDOZÁS - „Mindenre van erőm Abban, aki megerősít.” Fil 4,13 Oltalmazó Atyánk, Te vagy a mi reményünk és erősségünk. Fiad önfeláldozása révén megszabadítottál minket. Áraszd ki Lelkedet, hogy készek legyünk az önfeláldozásra és az odaadásra embertársainkért a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

7. nap: KÜZDVE AZ IGAZSÁGOSSÁGÉRT - „Aki nem az igazságosságot teszi, az nem Istentől való. Ugyanígy az sem, aki nem szereti testvérét.” 1Jn 3,10 Erős Atyánk, Te mindig készen állsz, hogy síkra szállj a gyermekeidért. Fiad, Jézus Krisztus meghirdette a Te Országodnak, az igazságosság Országának az örömhírét, s arra hívta meg követőit, hogy munkálkodjanak egy jobb, emberibb és igazságosabb világ megteremtésén. Áraszd ki Lelkedet, hogy jó munkatársaidnak bizonyuljunk a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

8. nap: ALÁZAT ÉS SZOLGÁLAT - „Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű, s megtaláljátok lelketek nyugalmát.” Mt 11,29 Alázatos Atyánk, a Te gondoskodó és szolgáló szereteted minden emberi szeretet mintája. Elküldted a világba Fiadat, aki nem „azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon másoknak” (Mt 20,28), s ezáltal példát adjon nekünk. Áraszd ki Lelkedet, hogy soha ne rettenjünk vissza az alázatos szolgálattól a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

9. nap: NAGYLELKŰSÉG - „Ha tehát kitartotok a jótékonykodásban, Istent magasztalják érte, mivel készségesen vallomást tettetek Krisztus evangéliumáról, és bőkezűségetekkel kifejezésre juttattátok a velük és a többiekkel való közössége.” 2Kor 9,13 Nagylelkű Atyánk, Te „a bennünk működő erővel mindent megtehetsz azon felül is, amit mi kérünk vagy megértünk” (Ef 3,20). Fiad részesített minket ebben az erőben, hogy általa szívünket a nagylelkű szolgálatra neveljük. Áraszd ki Lelkedet, hogy szívünk valóban lángoljon a szeretettől a mi Urunk, Jézus Krisztus által.

/Forrás: <https://pestiferences.ferences.eu/>

Belvárosi, Szentlélek és a Vártemplom plébániáinak elérhetősége: 06-56/796-009, e-mail: szplebania@gmail.com

web: www.belvarplebania.hu facebook: Szolnok Belvárosi Római Katolikus Egyházközség

A Belvárosi Plébánia bankszámlaszáma: 11745011-20040118 OTP Bank